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Προς 
 

Τον Υπουργό Υγείας κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: «Παραχώρηση τμήματος του ΤΕΠ Ηγουμενίτσας σε ιδιωτικό φορέα για 
Κέντρο Άνοιας» 

Κύριε Υπουργέ, 

Τα ΤΕΠ αποτελούν την άμεση και χωρίς διακρίσεις πρόσβαση των πολιτών της 
χώρας στην επείγουσα ιατρική φροντίδα και έναν αντικειμενικά δύσκολο χώρο 
με απρόβλεπτη ροή ασθενών και κυμαινόμενη βαρύτητα περιστατικών. Είναι ο 
χώρος για την εύρυθμη λειτουργία του οποίου, απαιτείται ένα περιβάλλον 
εργασίας που βασίζεται στην επαρκή αριθμητικά και χωροταξικά στελέχωσή του 
μαζί πάντα με τον απαραίτητο εξοπλισμό και αναλώσιμα. 

Σε αντίθεση με τα ανωτέρω και με διαδικασίες που εγείρουν ερωτηματικά, αντί 
να ενισχυθεί το ΤΕΠ Ηγουμενίτσας για το σκοπό που κατασκευάστηκε, 
επιλέγεται να παραχωρηθεί ένα τμήμα του σε ιδιωτικούς φορείς ώστε να 
δημιουργηθεί Κέντρο Αντιμετώπισης της Άνοιας. 

Σύμφωνα με όσα έχουν γίνει γνωστά παραχωρείται τμήμα στον πρώτο όροφο 
του ΤΕΠ 450 τετραγωνικών για τα επόμενα δεκαπέντε χρόνια, γεγονός που 
δημιουργεί μείζον θέμα καθώς ο αρχικός σχεδιασμός του κτιρίου όπως επίσης και 
η χρηματοδότησή του, αφορούσε τη λειτουργία του ως δευτεροβάθμια μονάδα 
υγείας. 

Δεδομένου ότι η παραχώρηση τμήματος του ΤΕΠ Ηγουμενίτσας από την ΥΠΕ 
υποδηλώνει ότι δεν υπάρχει πρόθεση πλήρους ανάπτυξης των ΤΕΠ, όπως αυτά 
σχεδιάστηκαν για κάλυψη συγκεκριμένων αναγκών, τα επόμενα 15 χρόνια. 

Δεδομένου ότι η στέγαση του Κέντρου Ημέρας για την Άνοια μπορεί να επιφέρει 
δυσκολία στην ομαλή και αποτελεσματική λειτουργία του ΤΕΠ-ΚΥ Ηγουμενίτσας, 

Δεδομένου ότι το ΤΕΠ Ηγουμενίτσας αποτελεί τμήμα του Νοσοκομείου και 
μονάδα επείγουσας ανάγκης και ως τέτοια θα πρέπει να λειτουργήσει, 

Δεδομένου ότι το ΤΕΠ Ηγουμενίτσας , που χρηματοδοτήθηκε με ευρωπαϊκούς 
πόρους, θα πρέπει να διατηρήσει αναλλοίωτο το χαρακτήρα και την αποστολή 
για το σκοπό που κατασκευάστηκε, 
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Ερωτάται  ο  κ. Υπουργός 

 

1. Για ποιο λόγο δεν έχουν αξιοποιηθεί στο έπακρο οι κτηριακές δυνατότητες του 
ΤΕΠ; 

2. Βάσει ποιων μελετών αποφασίστηκε η παραχώρηση τμημάτων του ΤΕΠ 
Ηγουμενίτσας προκειμένου να λειτουργήσει σε αυτό Κέντρο για την Άνοια; 

3. Ποιες δραστηριότητες του αρχικού σχεδιασμού θα καταργηθούν και βάσει 
ποιων στοιχείων; 

4. Τί προβλέπεται να γίνει μετά το πέρας της χρηματοδότησης των 
προκηρυσσόμενων Μονάδων Ψυχικής Υγείας; Πρόκειται να αποτελέσουν μέρος 
του ΕΣΥ; Προβλέπεται η μόνιμη λειτουργία τους; 

5. Πώς και πότε προτίθεστε να ενισχύσετε στελεχιακά και με επαρκή εξοπλισμό 
το ΤΕΠ Ηγουμενίτσας ώστε να λειτουργήσει ομαλά ως δευτερογενή νοσηλευτική 
μονάδα; 

 

 
 

 
Αθήνα, 14.02.2024 

 
Ο ερωτών  βουλευτής 

 

 
                                                        
                                                       
                                                           
                                                         Ιωάννης Π. Τσίμαρης  




